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REGLAMENTO DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Resolución de la PResidencia

8-09/RP-000004, Resolución de la Presidencia 
por la que se interpreta el artículo 161.1 del Re-
glamento

Orden de publicación de 30 de octubre de 2009

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA POR LA 
 QUE SE INTERPRETA EL ARTÍCULO 161.1 DEL 

REGLAMENTO

El artículo 161.1 del Reglamento del Parlamento de 
Andalucía, en línea con lo establecido en los artícu-
los 188.1 del Reglamento del Congreso de los Diputados 
y 162.1 del Reglamento del Senado, que prácticamente 
vienen a reproducir el artículo 128.2 del Reglamento 
de la Cámara de Diputados de Italia, delimita el con-
cepto de pregunta con respuesta oral en pleno de un 
modo que resulta extensible al resto de las preguntas, 
refiriéndose solo al aspecto positivo de su contenido 
sin estimar preciso, quizás por obvio, delimitar nega-
tivamente el concepto en relación con las materias 
que no pueden ser objeto de pregunta, circunstancia 
esta que produce no pocos problemas interpretativos.

Existe previsión en nuestro sistema constitucio-
nal de que las presidencias de las Cámaras tengan la 
competencia de “interpretar en los casos de duda” el 
Reglamento parlamentario, con la finalidad de resolver 
diversos problemas que una interpretación dudosa de las 
normas puede provocar (arts. 29.2 del Reglamento de la 

Cámara, 32.2 del Reglamento del Congreso de los Di-
putados y 37.7 del Reglamento del Senado).

Las preguntas parlamentarias constituyen un ins-
trumento específico de control que proporciona infor-
mación a los ciudadanos a través de los partidos y los 
medios de comunicación; información que resulta in-
dispensable para que el Gobierno se sepa expuesto a 
los electores en cada uno de sus actos. Por ello lo ca-
racterístico de las mismas es que versen sobre puntos 
concretos y determinados de la acción del Ejecutivo, 
por lo que deberán referirse a materias que sean de 
su responsabilidad y competencia. En caso contrario 
las mismas no deberán ser admitidas a trámite.

Por ello, la Presidenta del Parlamento, de acuerdo 
con lo previsto en el artículo 29.2.º,

HA RESUELTO

El siguiente criterio interpretativo en relación con el 
artículo 161.1 del Reglamento de la Cámara:

Lo que establece el artículo 161.1 para las preguntas 
orales en pleno, de aplicación a todas las preguntas, 
cuando señala que las mismas deben interrogar “sobre 
un hecho, una situación o una información, sobre si el 
Consejo de Gobierno ha tomado o va a tomar alguna 
providencia en relación con un asunto, o si va a remitir 
al Parlamento algún documento o a informarle acerca 
de algún extremo”, ha de ser entendido en el sentido 
de que siempre debe existir relación directa entre el 
objeto de lo que se pregunta y la acción de gobierno. 

Sevilla, 30 de octubre de 2009. 
La Presidenta del Parlamento de Andalucía, 

Fuensanta Coves Botella.
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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PRoPosición no de ley en Pleno

8-09/PNLP-000087, Proposición no de Ley relativa 
a reprobación de la Vicepresidenta Segunda del 
Gobierno de la Nación y Ministra de Economía y 
Hacienda y del Vicepresidente Tercero del Gobier-
no de la Nación y Ministro de Política Territorial

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presenta la siguiente Proposición no de Ley 
ante el Pleno, relativa a reprobación de la Vicepresi-
denta Segunda del Gobierno de la Nación y Ministra de 
Economía y Hacienda y del Vicepresidente Tercero del 
Gobierno de la Nación y Ministro de Política Territorial.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 29 de septiembre se presentó, ante el 
Congreso de los Diputados, el Proyecto de Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para 2010. Proyecto 
que reitera el incumplimiento del Estatuto de Autono-
mía para Andalucía y vuelve a evidenciar la discrimina-
ción del Gobierno de la Nación a nuestra Comunidad.

Así, el Proyecto de Ley de Presupuestos Genera-
les del Estado para 2010 incumple nuestro Estatuto de 
Autonomía al relegar a nuestra Comunidad a las últi-
mas posiciones en inversión por habitante, en contra 
de lo establecido en la Disposición Adicional Tercera 
de nuestra norma básica, y al regular la posibilidad de 
liquidar la Deuda Histórica andaluza en especie, cuan-
do lo establecido en la Disposición Adicional Segun-
da de la citada norma fija que el pago debe realizarse 
mediante unas asignaciones complementarias, consi-
deradas como fuentes excepcionales de financiación 
y con especificación de su destino.

Del mismo modo, este Proyecto de Ley de Presu-
puestos Generales del Estado evidencia el maltrato 
al que el Gobierno de la Nación somete a Andalucía 

al no existir un Plan Integral de Empleo para la Co-
munidad Autónoma con mayor número de parados, al 
no consignar inversión excepcional para compensar 
los déficit inversores de años anteriores, y al reducir 
el Fondo de Suficiencia y el Fondo de Compensación 
Interterritorial destinado a Andalucía.

Ante estos hechos, resulta reprobable la acción po-
lítica de la Vicepresidenta Segunda del Gobierno de la 
Nación y Ministra de Economía y Hacienda y del Vi-
cepresidente Tercero y Ministro de Política Territorial, 
máximos responsables de la elaboración del Proyecto 
de Ley de Presupuestos Generales del Estado y de la 
relación y colaboración con las Comunidades Autóno-
mas, respectivamente.

La actuación de los dos responsables del Gobierno 
de la Nación mencionados resulta claramente contraria 
a los intereses de Andalucía, al permitir que este Pro-
yecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2010 manifieste, un ejercicio más, un nuevo in-
cumplimiento de nuestro Estatuto y un claro desprecio 
a nuestra tierra, discriminando a nuestra región en rela-
ción con otras Comunidades, y consagrando, en defini-
tiva, las desigualdades y la insolidaridad interterritorial.

Por todo lo anteriormente expuesto, el Grupo Par-
lamentario Popular de Andalucía presenta la siguiente:

PROPOSICIÓN NO DE LEY

1. El Parlamento de Andalucía reprueba a la Vi-
cepresidenta Segunda del Gobierno de la Nación y 
Ministra de Economía y Hacienda, Doña Elena Salga-
do, por elaborar un Proyecto de Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010 que evidencian el 
maltrato del Gobierno de la Nación a nuestra tierra y 
el incumplimiento flagrante del Estatuto de Autonomía 
para Andalucía.

2. El Parlamento de Andalucía reprueba al Vicepre-
sidente Tercero del Gobierno de la Nación y Ministro 
de Política Territorial, Don Manuel Chaves, por permitir 
que la elaboración del Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para 2010 agravie intereses 
generales de nuestra Comunidad Autónoma, consagre 
el incumplimiento de nuestro Estatuto de Autonomía y 
permita la desigualdad y la insolidaridad interterritorial.

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2009. 
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía, 

María Esperanza Oña Sevilla.



3 de noviembre de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 330

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 11

PRoPosición no de ley en comisión

8-09/PNLC-000347, Proposición no de Ley relati-
va a accesos a la A-376, Sevilla-Utrera

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previs-
to en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente Proposición no de Ley en 
Comisión, relativa a accesos a la A-376, Sevilla-Utrera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la margen derecha de la autovía Sevilla-Utrera, 
y a la altura del kilómetro 19, existe un núcleo pobla-
cional formado por las urbanizaciones “El Granadillo” 
“La Marquesita” y “Los Taxistas”, que suman un total 
de 120 parcelas, la mayoría residencia habitual, del 
término de Utrera.

Desde la puesta en servicio de la autovía, los ve-
cinos de las tres urbanizaciones mencionadas, vienen 
denunciando que su único inicio acceso de entrada y 
salida es un paso inferior bajo la autovía que, a tra-
vés del camino de servicio de la margen opuesta, les 
conduce a la salida 17 “El Comodoro” o a la salida 21 
“Dos Hermanas (A-8029)”

El citado túnel se inunda todos los días de lluvia, 
dejándolos incomunicados, y la salida hacia Sevilla la 
tienen que hacer a través de la carretera de servicio, 
de escasamente 4 metros de ancho, que impide el cru-
ce de vehículos en su doble circulación.

La situación se agrava con el tránsito de los auto-
buses escolares, que obliga a peligrosas maniobras y 
retrocesos de alto riesgo. Sin menospreciar los rodeos 
que son necesarios hacer, con el riesgo y la pérdida 
de tiempo.

Inexplicablemente, existe el mismo camino de 
servicio que en la margen izquierda, pero sólo desde 
el enlace S-17, unos 500 metros, en dirección a Utre-
ra, interrumpiéndose el mismo al llegar al acceso de 
una finca para celebraciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la 
aprobación de la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

1. Llevar a cabo la ejecución de la obra, consistente 
en prolongar la vía de servicio, en su margen derecha, 

desde donde actualmente se interrumpe, hasta la sa-
lida 17, el Comodoro.

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2009. 
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía, 

María Esperanza Oña Sevilla.

8-09/PNLC-000348, Proposición no de Ley relati-
va a restauración del Mausoleo Romano de Abla 
(Almería)

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presenta la siguiente Proposición no de Ley 
en Comisión, relativa a restauración del Mausoleo Ro-
mano de Abla (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Mausoleo Romano de Abla se encuentra situa-
do al Este del actual núcleo urbano de Abla. Tiene 
forma de torre y se caracteriza por su esbeltez. Esta 
torre funeraria romana del siglo II se erigió para dar 
sepultura a un importante personaje del “municipium” 
ALBA (Abla).

La edificación es de planta cuadrada, asentada so-
bre una plataforma rectangular que le sirve de base, 
con una altura de más de 7 m. En las excavaciones 
realizadas en 1987 fue descubierta una fosa sepul-
cral, apareciendo asimismo en el exterior del mismo 
fragmentos de una escultura de mármol blanco de un 
togado en tamaño próximo al natural y se constató la 
reutilización de dicho espacio como vivienda durante 
el siglo IV; desde el siglo XV o XVI hasta 1936 servi-
ría como ermita de San Sebastián. Lo más destacable 
es su interior, donde se encuentra la cripta funeraria, 
por tanto, parece ser que el mausoleo constaba de 
dos partes independientes e incomunicadas: La cripta 
funeraria y la cámara ritual. Su iluminación y ventila-
ción estaba asegurada mediante dos óculos abiertos 
en los muros Este y Oeste que subsisten actualmente.

Esta edificación ha desempeñado distintas fun-
cionalidades en el transcurso del tiempo. Gracias a 
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ellas ha llegado hasta nosotros en un estado acepta-
ble de conservación. Por sus características y estado 
de conservación el mausoleo romano constituye una 
joya arquitectónica.

La Junta de Andalucía, a partir de 2006, ha pro-
movido trabajos de arqueología y de restauración en 
varias ocasiones, pero dado lo impreciso de los estu-
dios previos se han tenido que interrumpir, ya que es-
tos trabajos han revelado nuevos e importantes hallaz-
gos en la plataforma base del mausoleo que pasaron 
inadvertidos en los estudios previos.

El portavoz del Partido Popular en el Ayuntamiento 
de Abla ha denunciado la “lamentable chapuza” que 
está suponiendo todo lo que rodea a la restauración 
del mausoleo romano del municipio, responsabilizan-
do de esta pésima actuación al Alcalde, y a la Dele-
gada de Cultura de la Junta de Andalucía por su pa-
sividad ante la mala actuación de la Consejería, todo 
ello porque se está actuando mal desde hace años, 
ya que los trabajos de restauración son inadecuados. 
Igualmente no consta en el Ayuntamiento proyecto o 
solicitud de licencia o permiso alguno que se refiera a 
estas actuaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, el G.P. Po-
pular de Andalucía somete a la aprobación de la Co-
misión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a que se proceda a acometer los trabajos 
y estudios necesarios para acometer la restauración 
definitiva del Mausoleo Romano de Abla, con absolu-
to respeto a esta joya arquitectónica, demoliendo las 
actuaciones de restauración inadecuadas, si ello fue-
re necesario.

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2009. 
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía, 

María Esperanza Oña Sevilla.

8-09/PNLC-000349, Proposición no de Ley relativa 
a atención a los problemas de salud mental en la 
provincia de Huelva

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
168 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente Proposición no de Ley ante la Co-
misión de Salud, relativa a atención a los problemas 
de salud mental en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La mayor parte de los problemas mentales obede-
cen a una combinación de factores biológicos, psicoló-
gicos y sociales que pueden afectar a cualquier perso-
na a lo largo de su vida. Estos trastornos pueden tanto 
prevenirse como beneficiarse de tratamientos eficaces. 
Para ello es importante una adecuada planificación de 
los servicios de salud mental, así como la adopción y 
financiación de medidas eficaces en materia de promo-
ción de salud y prevención de la salud mental.

En España, al menos un 15% de la población pade-
ce un trastorno mental a lo largo de su vida, y un 3% de 
las personas adultas tienen un trastorno mental grave 
que dificulta intensamente su vida en aspectos bási-
cos como las relaciones sociales, el empleo o la vida 
autónoma. Ante esto, por la evidencia de los estudios 
científicos, se puede afirmar que la intervención tem-
prana no sólo procuraría una mejor recuperación de 
las personas con enfermedad mental sino que haría 
más fácil su integración en la sociedad. Para que es-
to pueda llegar a hacerse efectivo es necesario que 
se acentúe la implementación de políticas de salud 
mental, que se aumente la coordinación entre los es-
tamentos sociosanitarios que intervienen en el proceso 
de atención de salud mental y que la participación de 
personas enfermas y familia sean los ejes fundamen-
tales de la actuación pública.

El Sistema Sanitario Público de Andalucía consi-
dera como una prioridad la atención a las personas 
con trastornos mentales, tanto por su elevada cifra 
de incidencia y prevalencia, como por el sufrimiento 
personal, impacto familiar y social que provoca, y la 
complejidad y costes de los procesos de tratamiento 
y rehabilitación.

Desde 1984, año en que Andalucía inicia su proce-
so de reforma psiquiátrica, la salud mental ha intenta-
do desarrollar un modelo de intervención comunitaria 
inconcluso, apoyado más en el compromiso y esfuerzo 
de profesionales y familias que en las intervenciones 
de promoción de salud o en la extensión de recursos 
y programas de incorporación social a la población.

El desarrollo del I Plan Integral de Salud Mental en 
Andalucía (2003-2007) no ha dejado suficientemente 
satisfechos a profesionales, a personas con trastornos 
de salud mental, ni a sus familiares. La adecuación de 
los servicios a las necesidades de las personas usua-
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rias y la orientación comunitaria se ha visto burlada en 
favor de la concentración en áreas hospitalarias de la 
mayoría de los servicios especializados. De ahí que 
la comunidad internacional representada por la Fede-
ración Mundial para la Salud Mental, cuyos criterios 
comparte en España FEAFES, siga reivindicando en el 
Día Mundial de la Salud Mental en 2009 “salud mental 
en la Atención Primaria: mejorando los tratamientos y 
promoviendo la salud mental”.

El I Plan Integral de Salud Mental no ha desarrolla-
do en Huelva una política de planificación y dotación 
de servicios, al menos, igualitaria con el resto de las 
provincias andaluzas. Con esto se están vulnerando 
principios fundamentales de la Ley de Salud de Anda-
lucía, como la equidad, la superación de desigualda-
des o eficacia y eficiencia de la organización sanita-
ria. Huelva es la única provincia andaluza sin Hospital 
de Día, y con un dispositivo de atención infanto juve-
nil insuficiente. Con servicios prometidos congelados, 
con plazas amortizadas y con una RPT insuficiente 
y desastrosa. En Huelva, en contra de la orientación 
comunitaria, en la intervención en salud mental adop-
tada por el propio Gobierno andaluz, se ha pasado la 
atención de los centros de salud de distrito al hospi-
tal Vázquez Díaz, con el rechazo del 99% de los pro-
fesionales de salud mental del distrito. En Huelva, la 
unidad de rehabilitación se saca del contexto comuni-
tario para incorporarlo al hospital Juan Ramón Jimé-
nez con el rechazo de las personas afectadas y de 
los profesionales. En Huelva, no existen plazas para 
la atención hospitalaria de media larga estancia para 
personas con problemas crónicos.

Ante este escenario, asociaciones de familiares de 
personas con enfermedad mental FEAFES, en Huelva, 
denuncian el fracaso de la reforma psiquiátrica en cuanto 
a la dotación de recursos (equipamientos y servicios), el 
papel asignado a la prevención de la salud mental con 
el diagnóstico precoz y la atención a la infancia, que 
ignora la importancia del trabajo familiar y social en la 
recuperación y reinserción de la persona con enferme-
dad mental. Y una demanda constante: cumplimiento del 
II Plan de Salud Mental de Andalucía, acercar la salud 
mental a la Atención Primaria, apoyo a las necesida-
des de las familias cuidadoras y al movimiento asocia-
tivo como piezas clave en el proceso de recuperación 
de la enfermedad mental, reinserción con formación y 
ofertas de empleo ajustadas a la necesidades de estas 
personas, y como prestación básica, garantía de trans-
porte público urbano entre las instalaciones sanitarias 
de Huelva, y entre éstas con la ciudad.

En el marco antes descrito, tanto por la importan-
cia y necesidad de intensificar el desarrollo de políti-
cas de salud mental en Andalucía, como para eliminar 
cualquier discriminación entre la población afectada, el 
Grupo Parlamentario de Izquierda Unida Los Verdes 
Convocatoria por Andalucía presenta para su aproba-
ción la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía acuerda instar al Con-
sejo de Gobierno a:

1. La construcción inmediata en Huelva del Hospi-
tal de Día, superando así cualquier signo de discrimi-
nación sobre esta provincia.

2. Promover la progresiva reimplantación de las 
unidades de Salud Mental en la Atención Primaria en 
los distritos sanitarios de la provincia de Huelva, pro-
fundizando así en la atención integral, y en la vocación 
comunitaria del II Plan de Salud Mental de Andalucía.

3. Iniciar la normalización de la RPT de Salud 
Mental en Huelva, incluyendo nuevamente las plazas 
amortizadas y cubriéndolas, así como priorizando las 
suplencias.

4. Aumentar las plazas en la comunidad terapéu-
tica de Huelva, favorecedora de la segregación por 
edades, la calidad de la atención y mejora de los pro-
nósticos de recuperación.

5. Aumentar las camas de media-larga estancia pa-
ra garantizar la hospitalización de personas con pro-
blemas mentales cronificados en su entorno.

6. Solucionar, conjuntamente con el Ayuntamiento 
de Huelva, los problemas de accesibilidad entre los 
hospitales y del hospital Vázquez Díaz con la ciudad, 
mediante el establecimiento del servicio público de 
transporte urbano.

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2009. 
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Diego Valderas Sosa.

8-09/PNLC-000350, Proposición no de Ley relati-
va a nuevo modelo agrícola

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 168 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta 
la siguiente Proposición no de Ley ante la Comisión de 
Agricultura y Pesca, relativa a nuevo modelo agrícola.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El modelo agrícola capitalista ha fracasado estre-
pitosamente. La llamada revolución verde, importada 
desde EE.UU. y la agricultura industrial e intensiva ha 
traído como consecuencia la ruina de muchos peque-
ños campesinos, la expulsión de sus tierras de millo-
nes de indígenas, la contaminación de acuíferos, la 
destrucción de variedades de semillas autóctonas y 
ha contribuido al calentamiento de nuestro Planeta.

Es urgente y necesario dar a luz un nuevo mode-
lo agrario, solidario y sostenible, que ponga el agua, 
la tierra y la semilla al servicio de las comunidades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la 
aprobación de la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía acuerda instar al Con-
sejo de Gobierno a que se dirija al Gobierno central 
para que, en el marco de la Unión Europea, propon-
ga la puesta en marcha de un nuevo modelo agrario 
que contemple:

1. La salida de la agricultura de la Organización 
Mundial del Comercio (OMC), puesto que no es una 
mercancía.

2. El derecho de las naciones a decidir su propia 
política agraria y agroalimentaria.

3. Apuesta clara por la agricultura ecológica.
4. Una reforma profunda de la PAC, apostando por 

las explotaciones familiares.
5. Apostar por la soberanía alimentaria.

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2009. 
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Diego Valderas Sosa.

8-09/PNLC-000351, Proposición no de Ley relativa 
a los jornaleros andaluces

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 168 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente Proposición no de Ley ante la Comisión de 
Agricultura y Pesca, relativa a los jornaleros andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los grandes olvidados de esta crisis económica 
son los jornaleros, trabajadores del campo que tienen 
que vivir con una limosna ridícula de 20.000 de las 
antiguas pesetas al mes, y con una emigración que 
sigue creciendo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la 
aprobación de la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía acuerda instar al Con-
sejo de Gobierno a:

1. Garantizar seis meses de trabajo público al año.
2. Posibilitar el acceso a la tierra mediante expe-

riencias pilotos agroindustriales en comarcas andalu-
zas con índice de paro agrícola más alto.

3. La creación de un canal público de comercia-
lización de los productos agrarios y agroindustriales.

4. Llevar a cabo una reforma agraria que ponga 
los recursos naturales y económicos al servicio de 
Andalucía.

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2009. 
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Diego Valderas Sosa.

8-09/PNLC-000352, Proposición no de Ley relativa 
al olivar en Andalucía

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 168 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta 
la siguiente Proposición no de Ley ante la Comisión 
de Agricultura y Pesca, relativa al olivar en Andalucía.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El olivar andaluz, debido a las últimas OCM, está 
en una situación de muerte lenta, que puede conducir 
a nuevos arranques de olivos, que sería un desastre 
ecológico y social de primera magnitud.

El olivar en Andalucía es cultura, historia, medio 
ambiente y empleo, y por ello debe tener un valor es-
tratégico en nuestra Nación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la 
aprobación de la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía acuerda instar al Con-
sejo de Gobierno a:

1. Declarar el olivar patrimonio del pueblo andaluz.
2. Crear una figura de protección y conservación 

para el olivar.
3. Garantizar almacenamiento público y un precio 

mínimo para el aceite de oliva.
4. Crear un fondo de reserva de la aceituna de me-

sa para mantener un precio mínimo.
5. Instar al Gobierno central para que defienda an-

te la Unión Europea que las ayudas al olivar sean a la 
producción y el empleo, e inversamente proporcional 
al número de hectáreas.

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2009. 
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Diego Valderas Sosa.

8-09/PNLC-000353, Proposición no de Ley relativa 
a subvención a la flota pesquera por parada bio-
lógica

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 168 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente Proposición no de Ley en Comisión, relativa 
a subvención a la flota pesquera por parada biológica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por segundo año consecutivo, la flota pesquera de 
cerco y arrastre ha iniciado una parada biológica en 
el mes de octubre a fin de disminuir la presión sobre 
los caladeros durante la época de cría; tal y como lo 
aconseja la misma Comisión Europea a los distintos 
países cuyas flotas están incluidas en el “Plan integral 
de gestión para la conservación de los recursos pes-
queros en el Mediterráneo”; el cual pretende precisa-
mente paliar la sobreexplotación de los caladeros e ir 
sentando las bases para una continuidad de la activi-
dad pesquera, garantizando unas condiciones sociales 
y económicas sostenibles para el sector.

Sin embargo, este año los pescadores de cerco y 
arrastre se enfrentan a una difícil situación porque la 
Junta de Andalucía se niega a subvencionar a mari-
neros y armadores durante esta parada biológica, al-
go que, paradójicamente, se antoja esencial en el con-
texto actual de crisis económica, sobre todo sabiendo 
que en otras Comunidades Autónomas sí se realizan 
estas subvenciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la 
aprobación de la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno de la Junta de Andalucía a que atienda las 
justas demandas de la flota de cerco y arrastre de los 
puertos de Málaga, Almería y Granada, subvencionan-
do a pescadores y armadores durante las paradas bio-
lógicas, al objeto de recuperar caladeros de nuestro 
litoral y garantizar la viabilidad del sector.

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2009. 
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Diego Valderas Sosa.

8-09/PNLC-000354, Proposición no de Ley relativa 
a reducción de monitores escolares en Nueva Car-
teya (Córdoba)

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
168 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente Proposición no de Ley ante la Comi-
sión de Educación, relativa a reducción de monitores 
escolares en Nueva Carteya (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Orden de 27 de mayo de 2005, por la que se 
regula la organización y el funcionamiento de las me-
didas contempladas en el plan de apoyo a las fami-
lias andaluzas relativas a la ampliación del horario 
de los centros docentes públicos y al desarrollo de 
los servicios de aula matinal, comedor y actividades 
extraescolares, persigue que los centros docentes, 
más allá de la jornada lectiva, ofrezcan al alumnado 
y a las familias una jornada escolar completa y unos 
servicios educativos complementarios de calidad. De 
esta forma, se pretende dar respuesta a la demanda 
de dichas familias a través de nuevos servicios edu-
cativos, tales como el comedor, que faciliten la con-
ciliación de la vida familiar y laboral y contribuyan a 
reducir la sobrecarga familiar que aún hoy recae so-
bre las mujeres, de manera que mujeres y hombres 
puedan afrontar de forma igualitaria su proyecto de 
desarrollo personal y profesional.

El artículo 6 de tal orden establece que el horario 
destinado al servicio de comedor será de hasta dos ho-
ras a partir de la finalización de la jornada lectiva de la 
mañana, considerando en la organización del servicio 
la atención al alumnado tanto en el tiempo destinado a 
la comida como en los espacios inmediatamente ante-
rior y posterior a la misma, hasta completar el período 
máximo de dos horas citado anteriormente, todo ello 
en el marco de la concepción educativa integral que 
tiene este servicio en el centro.

El pasado 11 de septiembre se celebró una reu-
nión en el CEIP “Francisco García Amo”, de Nueva 
Carteya, en la que representantes del AMPA “Monte 
Horquera”, miembros del consejo escolar y el equipo 
directivo del centro informaron al Ayuntamiento de la 
reducción del horario de las monitoras que atienden 
el servicio de comedor.

Actualmente, el comedor escolar dispone de 170 
plazas, siendo la ratio monitor/alumnos de 1/30 y el 
horario de las monitoras de 14,00 a 15,00 para cua-
tro de ellas y de 14,00 a 16,00 para una sola de ellas, 
por lo que la franja de horario de 15,00 a 16,00 horas 
se queda con una sola monitora para atender a 170 ni-
ños, algo que resulta totalmente insuficiente para pres-
tar la atención adecuada que establece la Orden 27 de 
mayo de 2005.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la 
aprobación de la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía acuerda instar a la Con-
sejería de Educación a que adopte las medidas opor-
tunas para restituir el servicio de las cuatro monitoras 
al horario de 14,00 a 16,00 para así garantizar, como 
en años anteriores, el buen funcionamiento del servi-
cio de comedor escolar y cumplir con lo estipulado en 
la Orden de 27 de mayo de 2005.

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2009. 
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Diego Valderas Sosa.

8-09/PNLC-000355, Proposición no de Ley relativa 
a obras urgentes en la barriada Olmo, San Fernan-
do (Cádiz)

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación del 
Territorio
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presenta la siguiente Proposición no de Ley 
en Comisión, relativa a obras urgentes en la barriada 
Olmo, San Fernando (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los vecinos de la barriada Olmo, en San Fernan-
do, Cádiz, denunciaron hace ya más de dos años, a 
la Administración autonómica, la situación insalubre y 
precaria de sus viviendas por tuberías rotas que filtran 
aguas fecales, afectándolas de forma directa con hu-
medades e insectos.

Por todo lo expuesto anteriormente, el Grupo Par-
lamentario Popular presenta la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a:

1. Que se acometan de forma urgente las obras 
necesarias para solucionar el grave problema que 
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afecta a las viviendas de la barriada Olmo, en San 
Fernando, Cádiz.

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2009. 
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía, 

María Esperanza Oña Sevilla.

8-09/PNLC-000356, Proposición no de Ley relativa 
a servicio de radiología en el centro de salud de 
Conil de la Frontera (Cádiz)

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente Proposición no 
de Ley en Comisión, relativa a servicio de radiología 
en el centro de salud de Conil de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La población de Conil de la Frontera, Cádiz, cuen-
ta con un solo centro de salud para atender a 21.000 
habitantes; número que se cuadriplica en periodos 
veraniegos. Un servicio de radiología en dicho centro 
se hace imprescindible para una mínima atención sa-
nitaria de calidad.

Por todo lo expuesto anteriormente, el Grupo Par-
lamentario Popular presenta la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a:

1. Dotar al centro de salud de Conil de la Fronte-
ra de un servicio de radiología a la mayor brevedad.

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2009. 
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía, 

María Esperanza Oña Sevilla.

8-09/PNLC-000357, Proposición no de Ley relati-
va a apoyo económico para la construcción de el 
centro de día de El Sauce, en Lucena (Córdoba)

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente Proposición no 
de Ley en Comisión, relativa a apoyo económico pa-
ra la construcción de el centro de día de El Sauce, en 
Lucena (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La asociación El Sauce ha celebrado, en el 2009, 
su décimo año de presencia y trabajo en Lucena, en 
la atención a personas con problemas de esquizofre-
nia y trastornos bipolares. Esta asociación atiende 
en la casa hogar que gestiona a veinte residentes, y 
proyecta desde hace tiempo la creación de un nuevo 
centro con el que ampliar los servicios que presta y el 
número de personas que atiende.

De hecho cuenta con un terreno cedido por el Ayun-
tamiento de Lucena hace dos años para albergar ese 
futuro centro, cuyo proyecto está a la espera de que 
la Delegación provincial de la Consejería de Igualdad 
y Bienestar Social tenga disponibilidad presupuesta-
ria para acometerlo.

Además, la asociación el Sauce también tiene el 
reto de adaptar la casa hogar actual para cumplir los 
requisitos necesarios para poder convenir con la Jun-
ta de Andalucía como centro para mayores en riesgo 
de exclusión social.

Es importante que esta asociación pueda construir 
el centro de día que tiene proyectado, y también es 
importante que pueda adaptar su actual casa hogar, 
ya que normalmente tienen personas con trastornos 
graves en lista de espera para ser atendidos, debido 
al déficit importante de recursos para prestar el apoyo 
social necesario para cubrir toda la demanda existente.

En teoría, la atención a las personas con trastor-
no mental es una prioridad del Sistema Andaluz de 
Salud, prueba de ello es el II Plan Integral de Salud 
Mental de Andalucía 2008-2012, elaborado tras fina-
lizar el I Plan 2003-2007.

La atención a las personas con trastorno mental 
grave requiere acciones tanto de índole sanitario co-
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mo social, y por ello uno de los objetivos del II plan es 
precisamente aumentar significativamente los recursos 
para apoyo social, a través de centros ocupacionales 
o de día, respiros vacacionales etc.

Concretamente y en lo que se refiere a las casas 
hogar y viviendas tuteladas, el objetivo del II Plan In-
tegral de Salud Mental de Andalucía es pasar de 742 
plazas a 1.200 en casas hogar, y de 667 a 1.200 en 
viviendas tuteladas, así como por ejemplo aumentar la 
ayuda a domicilio hasta llegar a 1.200 personas aten-
didas, siendo en la actualidad 410 las que reciben es-
ta ayuda domiciliaria.

El Grupo Popular comparte plenamente los objeti-
vos del plan y considera que hay que impulsar todas 
aquellas acciones tendentes al cumplimiento de los 
mismos, y por ello apuesta por dotar a Lucena y a la 
provincia de Córdoba de un nuevo equipamiento social 
para las personas con trastornos mentales graves, y 
confía en la capacidad de la asociación El Sauce pa-
ra llevar a cabo el proyecto de centro de día y de am-
pliación de la actual casa hogar, para los que necesi-
tan financiación.

Por todo lo anteriormente expuesto, el Grupo Par-
lamentario Popular de Andalucía presenta la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a:

1. Contemplar, en el Proyecto de Ley de Presu-
puesto para 2010 de la Junta de Andalucía, una parti-
da suficiente para financiar las obras del proyecto de la 
asociación El Sauce, de Lucena, para la construcción 
de un centro de día para la atención de personas con 
trastornos mentales graves, así como para las obras 
de adaptación de la actual casa hogar de la mencio-
nada asociación.

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2009. 
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía, 

María Esperanza Oña Sevilla.

8-09/PNLC-000358, Proposición no de Ley relati-
va a gratuidad de los estudios universitarios para 
los parados mayores de 40 años

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y Em-
presa
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presenta la siguiente Proposición no de 
Ley en Comisión, relativa a gratuidad de los estudios 
universitarios para los parados mayores de 40 años.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Real Decreto 1892/2008, de 14 de noviembre, per-
mitirá, a partir del próximo curso 2010-2011, el acceso 
a la universidad para mayores de 40 años con tan sólo 
acreditar experiencia laboral o profesional previa, para 
cursar enseñanzas universitarias oficiales de Grado.

La tasa de paro en Andalucía supera ya el 25%, 
y los trabajadores mayores de 40 años sin estudios 
universitarios son uno de los sectores más castigados 
por esta situación de crisis. Por ello, desde el Grupo 
Parlamentario Popular de Andalucía, creemos conve-
niente ir más allá del citado Real Decreto para favo-
recer de verdad el acceso de estos parados mayores 
de 40 años a los estudios universitarios.

Por todo lo anteriormente expuesto, el Grupo Par-
lamentario Popular de Andalucía presenta la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

1. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a posibilitar la matriculación, sin coste algu-
no, de los parados mayores de 40 años para cursar 
enseñanzas universitarias oficiales de Grado en las 
universidades públicas de Andalucía para el próximo 
curso 2010-2011.

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2009. 
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía, 

María Esperanza Oña Sevilla.

8-09/PNLC-000359, Proposición no de Ley relati-
va a CEIP Mirasierra, en el núcleo ejidense de Las 
Norias de Daza

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de 
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la Cámara, presenta la siguiente Proposición no de Ley 
en Comisión, relativa a CEIP Mirasierra, en el núcleo 
ejidense de Las Norias de Daza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP Mirasierra está ubicado en el núcleo eji-
dense de las Norias de Daza, fue construido en el año 
2006, cuenta con unos 400 alumnos, de 10 naciona-
lidades distintas, con 2 líneas en Infantil y Primaria. 
Cuenta con servicio de comedor, aula matinal y acti-
vidades extraescolares.

El núcleo ejidense de Las Norias de Daza es muy 
especial en su conformación sociológica, por ser su 
población mayoritariamente extranjera y procedente de 
los países del Magreb. Esta situación, lógicamente, se 
refleja en los centros educativos y en los de salud, los 
cuales necesitan más medios, apoyo y un seguimiento 
especialmente sensible y cuidadoso.

Este colegio, a pesar de ser de reciente construc-
ción, ya se ha quedado pequeño, y los problemas no 
son solo de espacio sino que también necesitan más 
recursos humanos.

Por destacar algunas de las necesidades más ur-
gentes, indicar que:

Necesitan a un profesor más para el aula de PT, 
ya que actualmente es mixta, y dado el volumen de 
alumnos no están recibiendo las atenciones necesa-
rias los alumnos/as de apoyo a la integración (DIS).

Sólo tienen un profesor de apoyo y necesitarían 
contar con otro más en Primaria. Infantil tiene su pro-
pio profesor de apoyo.

Los padres quieren que la Delegación reparta los 
alumnos que llegan en transporte escolar con el CEI 
Sol de Portocarrero.

El catering del comedor tiene también muy pre-
ocupados a los padres, ya que la comida llega dos 
veces a la semana lo que merma mucho la calidad y 
propiedades de los alimentos que consumen los niños.

Este año, dada la falta de espacio, han perdido: un 
aula de psicomotricidad; el aula de religión; un aula de 
apoyo, y el aula del servicio de orientación. Además, 
el curso próximo necesitamos un aula más de Prima-
ria, ya que vamos a tener una unidad más de 5º curso 
(ya que suben dos 4º).

El colegio sólo está preparado para 2 líneas de In-
fantil y han tenido que habilitar una clase de psicomo-
tricidad para una nueva línea.

En cuanto a barreras arquitectónicas y sistemas de 
evacuación en caso de emergencia, también se nece-
sitan dos actuaciones urgentes:

Abrir puertas de los patios de las aulas de Infantil 
para poder evacuar los niños más rápidamente al pa-
tio de Infantil en caso de emergencia.

Adaptar el baño para una niña acondroplásica 
que ahora mismo tiene serias dificultades para ir so-
la al baño.

Estas son algunas de las necesidades de este cen-
tro educativo. Necesidades que deben estar solventa-
das para el año que viene, en particular lo referente a 
la falta de profesores; de espacio para los cursos de 
quinto; el problema de la nueva línea de Infantil que 
se ha abierto sin las instalaciones adecuadas, y la ca-
lidad del servicio de comedor. Por supuesto la solu-
ción jamás debe de pasar por la instalación de aulas 
prefabricadas.

Por todo lo anteriormente expuesto, el Grupo Par-
lamentario Popular de Andalucía presenta la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a:

Que, tras estudiar específicamente la situación del 
CEIP Mirasierra, tome las decisiones necesarias, en el 
orden administrativo y presupuestario, para solucionar 
las carencias en cuanto barreras, seguridad, recursos 
personales, comedor y falta de espacio del CEIP Mi-
rasierra, en el núcleo ejidense de las Norias de Da-
za; soluciones que deberán estar ejecutadas para el 
próximo curso 2010/2011.

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2009. 
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía, 

María Esperanza Oña Sevilla.

8-09/PNLC-000360, Proposición no de Ley relati-
va a apoyo al Marco de Jerez

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presenta la siguiente Proposición no de 
Ley en Comisión, relativa a apoyo al Marco de Jerez.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los viñistas y las cooperativas del Marco de Jerez 
han sido desde siempre el sostén principal de un sec-
tor económico imprescindible para los pueblos que 
engloba esta actividad. Es sin duda alguna uno de los 
complejos agroalimentarios más importantes de Anda-
lucía, con una proyección económica y cultural reco-
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nocida en todo el mundo, y que constituye uno de los 
valores universales por los que es reconocida Andalu-
cía en todo el Planeta.

En el ámbito de la producción existen 3.420 explo-
taciones y 2.625 propietarios, con una extensión media 
de 2,9 Ha, que refleja la amplitud del tejido vitivinícola 
del Marco de Jerez; sin el que no podría entenderse 
el paisaje de la provincia de Cádiz. En el ámbito de la 
comercialización existen 85 bodegas, que comerciali-
zan más de 50 millones de litros de vinos del Marco de 
Jerez al año. Finalmente del Marco de Jerez dependen 
directamente más de 10.000 familias, siendo un autén-
tico y verdadero motor de la agroindustria andaluza.

Por todo lo expuesto anteriormente, el Grupo Par-
lamentario Popular presenta la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a:

1. Facilitar, desde la Consejería de Agricultura y 
Pesca, las ayudas necesarias al sector para garantizar 
el desarrollo del plan de viabilidad del Marco de Jerez.

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2009. 
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía, 

María Esperanza Oña Sevilla.

8-09/PNLC-000361, Proposición no de Ley relativa 
a plan de reforestación en la provincia de Málaga

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presenta la siguiente Proposición no de 
Ley en Comisión, relativa a plan de reforestación en 
la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la gran crisis que estamos padeciendo, y en 
la que todas las Administraciones deben de colaborar 
en la creación de empleo sobre todo en las zonas ru-
rales, en la provincia de Málaga tenemos actuaciones 
pendientes de ejecutar por parte de la Consejería de 
Medio Ambiente, como son los proyectos de refores-

tación que, además de que mejorarían el medio am-
biente y servirían para minimizar la sequía cíclica que 
padece la provincia, necesitan mucha mano de obra 
que paliarían en parte la falta de empleo.

Sabemos que uno de los mejores embalses para 
la retención de agua son los bosques, por lo que hay 
que hacer un esfuerzo para ejecutar todos los proyec-
tos de reforestación lo antes posible.

En la provincia de Málaga tenemos aprobado, por 
la Consejería de Medio Ambiente, un plan de refores-
tación de más de 225.000 hectáreas, que está pen-
diente de ejecución.

Entre los proyectos pendientes se encuentra el 
localizado en la sierra de Mollina, conocido popular-
mente como “La Camorra”. Esta sierra ha padecido 
los azotes de graves incendios, y aún está pendiente 
de restauración.

Ya que la sierra de Mollina, por su ubicación, sir-
ve para el disfrute y la calidad de vida de la comarca 
Norte de Málaga y es visible desde las diferentes ve-
gas de Antequera y Fuente de Piedra, y que afectan 
muy directamente a los pueblos de Alameda, Fuente 
de Piedra, Mollina y Humilladero, urge que, con su res-
tauración, pase a ser de nuevo una sierra verde y de 
calidad medioambiental.

Por todo lo anteriormente expuesto, el Grupo Par-
lamentario Popular de Andalucía presenta la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a:

1. Acelerar los proyectos y actuaciones pendientes 
en el plan de reforestación, con la urgencia que mere-
ce la creación de empleo y mejora del medio ambiente 
en la provincia de Málaga

2. Ejecutar con urgencia el plan de reforestación 
de la sierra de Mollina (La Camorra).

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2009. 
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía, 

María Esperanza Oña Sevilla.

8-09/PNLC-000362, Proposición no de Ley relati-
va a propuestas para la Universidad de Málaga

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y Em-
presa
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presenta la siguiente Proposición no de 
Ley en Comisión, relativa a propuestas para la Uni-
versidad de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Málaga crece y la Universidad debe adaptarse a los 
nuevos tiempos. Por ello, es necesario implantar nuevas 
titulaciones que respondan a las nuevas necesidades 
económicas y sociales de la ciudad y de la provincia.

En primer lugar, el Festival de Cine de Málaga ha 
convertido a nuestra ciudad en capital del cine español, 
y ha desarrollado un especial interés de la sociedad 
malagueña por el mundo del cine. En segundo lugar, el 
Parque Tecnológico de Andalucía, ubicado en Málaga, 
ha creado nuevas necesidades de formación, para dar 
respuesta a la demanda de las empresas allí instala-
das. Por otro lado, la vinculación de nuestra provincia 
con el sector de la construcción hace necesario plan-
tearse estudios relativos al urbanismo y la ordenación 
del territorio. Y por último, hay mucho que hacer en 
un campo tan importante hoy en día como es el de las 
energías y la sostenibilidad.

Por ello, desde el Grupo Parlamentario Popular 
creemos que es necesario que la Universidad de Má-

laga dé respuesta a estas nuevas realidades mediante 
la implantación de nuevas titulaciones.

Por otro lado, en el presente curso académico han 
entrado en funcionamiento tres centros científicos que 
atraerán a investigadores nacionales e internacionales.

Por todo lo anteriormente expuesto, el Grupo Par-
lamentario Popular de Andalucía presenta la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a:

1. Impulsar los trámites necesarios para implantar 
en la Universidad de Málaga las siguientes titulaciones:

a) Estudios cinematográficos.
b) Biotecnología.
c) Ordenación del territorio, urbanismo, paisaje y 

jardinería.
d) Ingeniería de la edificación.
e) Energía y sostenibilidad.
2. Promover y financiar la construcción de una re-

sidencia internacional para científicos en los terrenos 
de la ampliación del Campus de Teatinos.

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2009. 
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía, 

María Esperanza Oña Sevilla.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

inteRPelación

8-09/I-000065, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia educativa

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 154 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Interpelación, relativa a política general en 
materia educativa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Presidente de la Junta de Andalucía ha venido 
afirmando que la mejora de la Educación va a ser uno 
de los pilares fundamentales de su acción de gobierno.

Los objetivos generales asumidos por España en 
la cumbre de Lisboa, cuyo análisis tendrá lugar en el 
año 2010, ponen de manifiesto que la Educación an-
daluza presenta importantes carencias en materia de 
inversión, infraestructuras, fracaso escolar, sustitucio-
nes, elevadas ratios, abandono educativo temprano, y 
una evidente falta de formación para que los alumnos 
y alumnas andaluces puedan competir en igualdad de 
condiciones con los del resto de España, a la hora de 
acceder al mercado de trabajo.

Igualmente, el profesorado andaluz demanda ac-
ciones concretas para elevar su prestigio social, para 
alcanzar su consideración como autoridad pública y 
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para respetar sus criterios profesionales a la hora de 
valorar los resultados académicos y la promoción de 
su alumnado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general piensa adoptar el 
Consejo de Gobierno en materia educativa para mejo-
rar la calidad de nuestro sistema educativo?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2009. 
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía, 

María Esperanza Oña Sevilla.

8-09/I-000066, Interpelación relativa a la política 
general en materia de inmigración

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 154 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la si-
guiente Interpelación, relativa a la política general en 
materia de inmigración.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación actual de crisis económica está inci-
diendo de manera especial en el colectivo inmigrante 
de nuestra Comunidad, presentando una tasa de paro 
superior en más de tres puntos a la media nacional y 
liderando la destrucción de empleo entre los inmigran-
tes. Junto a estas cuestiones, hay que tener en cuen-
ta que la población inmigrante que llega a Andalucía 
ha vuelto a aumentar en más de un 7%; las medidas 
tendentes a la integración no son efectivas; las conse-
cuencias dramáticas en el coste de vidas humanas de 
la inmigración ilegal, y la situación de desamparo en la 
que se encuentra los menores inmigrantes. Todo ello 
pone de manifiesto el fracaso en materia de inmigración.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Cuál es la política general en materia de inmigra-
ción que va a llevar a cabo el Consejo de Gobierno 

para paliar la preocupante situación del colectivo in-
migrante en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2009. 
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía, 

María Esperanza Oña Sevilla.

8-09/I-000067, Interpelación relativa a la política 
general en materia de profesorado y gestión de 
recursos humanos

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 154 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguien-
te Interpelación, relativa a la política general en ma-
teria de profesorado y gestión de recursos humanos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El profesorado andaluz viene demandando accio-
nes concretas para elevar su prestigio social  alcanzar 
su consideración como autoridad pública; para que las 
bajas docentes se cubran con celeridad; se mejoren las 
ratios; se les libere de la excesiva burocratización del 
sistema, y en especial demandan que se respete su 
criterio profesional a la hora de valorar los resultados 
académicos y la promoción de su alumnado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general piensa adoptar 
el Consejo de Gobierno en materia de apoyo al pro-
fesorado andaluz?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2009. 
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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8-09/I-000068, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia de vivienda

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 154 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguien-
te Interpelación, relativa a política general en materia 
de vivienda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El acceso a la vivienda representa una de las ma-
yores preocupaciones de los andaluces, que observan 
que ni con la bajada de tipos de interés en los présta-
mos hipotecarios desaparecen los obstáculos para ac-
ceder a la financiación de una vivienda. Por otro lado, 
los resultados estadísticos de transacciones de vivien-
da protegida en Andalucía revelan niveles menores de 
los objetivos planteados en el Pacto por la Vivienda.

Habiendo transcurrido casi dos años desde la fir-
ma del Pacto por la Vivienda.

Es por ello que planteamos la siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general va a llevar a ca-
bo el Consejo de Gobierno en materia de vivienda?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2009. 
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía, 

María Esperanza Oña Sevilla.

PRegunta PaRa ResPuesta oRal en Pleno

8-09/POP-000511, Pregunta relativa a corrupción 
y control urbanístico en Estepona

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Esperanza Oña 
Sevilla y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de An-
dalucía
Inadmisión a trámite de conformidad con lo previsto en el 
artículo 167.2 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/POP-000516, Pregunta relativa a criterio de 
adjudicación de subvenciones a las corporacio-
nes locales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello y 
Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello y Dña. Ma-
ría del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante el Pleno, relativa a criterio de adjudi-
cación de subvenciones a las corporaciones locales.

PREGUNTA

¿Comparte el Consejo de Gobierno el criterio de 
población como el más indicado en la distribución de 
las subvenciones de la Junta de Andalucía a las cor-
poraciones locales?

Parlamento de Andalucía, 13 de octubre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Sanz Cabello y 
María del Carmen Crespo Díaz.

8-09/POP-000517, Pregunta relativa a empresas y 
Pymes andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite de conformidad con lo previsto en el 
artículo 167.2 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/POP-000518, Pregunta relativa a déficit 
hídrico en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
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en el artículo 158 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante el Ple-
no, relativa a déficit hídrico en Andalucía.

PREGUNTA

¿Considera el Consejo de Gobierno adecuada su 
política de agua para acabar con el déficit hídrico en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de octubre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-09/POP-000519, Pregunta relativa a coste de 
la línea 1 del Metro de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 158 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa 
a coste de la línea 1 del Metro de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cómo piensa el Consejo de Gobierno imputar la 
desviación presupuestaria producida en el coste de la 
línea 1 del Metro de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 13 de octubre de 2009. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jaime Raynaud Soto.

8-09/POP-000520, Pregunta relativa a Pacto por 
la Vivienda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 158 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a 
Pacto por la Vivienda.

PREGUNTA

Transcurridos casi dos años desde la firma del Pac-
to por la Vivienda, ¿qué balance hace el Consejo de 
Gobierno de los resultados obtenidos?

Parlamento de Andalucía, 13 de octubre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Alicia Martínez Martín.

PRegunta PaRa ResPuesta oRal en 
comisión

8-09/POC-000247, Pregunta relativa a Teatro Im-
perial, de Loja (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José García Giralte y 
D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Incluida en el orden del día de la Sesión de la Comisión de 
Cultura celebrada el día 15 de octubre de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/POC-000817, 8-09/POC-000820 y 8-09/POC-
000821

Decaídas a la finalización del Debate General 8-09/DG-
000008, 8-09/DG-000009, sobre las repercusiones para 
Andalucía de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, celebrado en la sesión plenaria convocada 
para los días 7 y 8 de octubre de 2009, de conformidad 
con lo previsto en el artículo 152.1º del Reglamento de la 
Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009
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8-09/POC-000817, Pregunta relativa a ausencia de 
partida presupuestaria destinada a la conmemoración del 
Milenio del Reino de Granada, formulada por los Ilmos. 
Sres. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz y D. Antonio 
Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía.

8-09/POC-000820, Pregunta relativa a presupues-
tos de Cultura en los Presupuestos Generales del Esta-
do, formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga, del G.P. Popular de Andalucía.

8-09/POC-000821, Pregunta relativa a Proyecto de Ley 
de los Presupuestos Generales del Estado de Innovación 
y Ciencia, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Ri-
co Terrón, del G.P. Popular de Andalucía.

8-09/POC-000823, Pregunta relativa a marco de 
colaboración entre Andalucía y Marruecos en 
materia de agua

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Fidel Mesa Ciriza y 
Dña. María Flor Almón Fernández, del G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Incluida en el orden del día de la Sesión de la Comisión de 
Medio Ambiente celebrada el día 14 de octubre de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/POC-000827, Pregunta relativa al futuro de 
la empresa Santana Motor

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y 
D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y Em-
presa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y D. José 
Enrique Fernández de Moya Romero, del G.P. Popu-
lar de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejero de Empleo la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al futuro 
de la empresa Santana Motor.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual y las perspectivas de 
futuro de la empresa Santana Motor en la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

José Loaiza García y 
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-09/POC-000828, Pregunta relativa a acciones 
de comercialización en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y De-
porte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a accio-
nes de comercialización en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto, la Consejería de Tu-
rismo, Comercio y Deporte, poner en marcha en la 
provincia de Granada de cara a la próxima tempora-
da de otoño-invierno para la comercialización de los 
destinos de interior granadinos?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Eva Martín Pérez.

8-09/POC-000829, Pregunta relativa a contratacio-
nes de enfermeros/as por la gripe A

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a contra-
taciones de enfermeros/as por la gripe A.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha conocido, en distintos medios de 
comunicación, que el Sindicato de Enfermería (SATSE) 
de Andalucía exigió al Servicio Andaluz de Salud un in-
cremento del personal de enfermería en los centros de 
salud para hacer frente a las medidas de prevención 
ante la gripe AH1N1.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Salud incrementar 
la plantilla de personal de enfermería para garantizar 
correctamente las campañas de prevención y vacuna-
ción de la gripe AH1N1?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Eva Martín Pérez.

8-09/POC-000830, Pregunta relativa a informe del 
Observatorio de Drogas y Adicciones

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previs-
to en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a informe del Observatorio de Drogas y Adicciones.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los últimos datos ofrecidos por el Observatorio de 
Drogas y Adicciones, a través de su informe sobre el 

indicador de admisiones a tratamiento de Andalucía 
2008, pone de manifiesto un aumento del número de 
personas que en la provincia de Granada se encuen-
tran en tratamiento de desintoxicación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué opinión tiene la Consejería de Igualdad y 
Bienestar Social sobre este dato, y qué valoración ha-
ce del mismo?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Eva Martín Pérez.

8-09/POC-000831, Pregunta relativa a creación 
de empleo en telecomunicaciones y en profesio-
nes técnicas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Eulalia Queve-
do Ariza y D. Ángel Javier Gallego Morales, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Eulalia Quevedo Ariza 
y D. Ángel Javier Gallego Morales, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Empleo, relativa a creación de em-
pleo en telecomunicaciones y en profesiones técnicas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía ha experimentado un notable crecimiento 
de la ocupación en algunos subsectores con un alto 
potencial de generación de empleo, lo que le ha per-
mitido encabezar, junto con otras Comunidades Autó-
nomas, las tasas de crecimiento de la población ocu-
pada en ramas de actividad como la información y las 
comunicaciones, las actividades profesionales científi-
cas y técnicas, actividades administrativas y servicios 
auxiliares o los puestos relacionados con la Adminis-
tración Pública.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes
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PREGUNTAS

¿En qué ha consistido ese crecimiento?
¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de 

dicho crecimiento?

Sevilla, 6 de octubre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María Eulalia Quevedo Ariza y 
Ángel Javier Gallego Morales.

8-09/POC-000832, Pregunta relativa a terrenos de 
Tablada (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 158 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Medio Ambiente la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de Me-
dio Ambiente, relativa a terrenos de Tablada (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la sesión plenaria celebrada el pasado 10 de 
septiembre, los Grupos parlamentarios Socialista y Po-
pular unieron sus votos para hacer que no prosperara 
la PNLP relativa a la inclusión de los terrenos de Tabla-
da en el Inventario de Espacios Naturales Protegidos 
de Andalucía como parque periurbano. El argumento 
utilizado para no permitir esta petición del Parlamen-
to es la supuesta inviabilidad jurídica por la titularidad 
privada de dichos terrenos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué respuesta dará la Consejería al Ayuntamien-
to de Sevilla por el acuerdo tomado en sesión plena-
ria de 19 de junio donde se solicita la inclusión de los 

terrenos de Tablada en el Inventario de Espacios Na-
turales Protegido de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Antonio Castro Román.

8-09/POC-000833, Pregunta relativa al futuro in-
mediato de los actuales centros de menores de 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Justicia y Administración Pú-
blica la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa al futuro inmediato de los 
actuales centros de menores de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, hemos conocido la pretensión de 
esa Consejería de terminar los actuales conciertos 
con las entidades que gestionan los diversos centros 
de menores, sacando a concurso abierto las plazas 
correspondientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cómo explica esa Consejería dicha decisión y có-
mo valora los posibles efectos de la misma?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.
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8-09/POC-000834, Pregunta relativa a reducción de 
monitores escolares en Nueva Carteya (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Mariscal Cifuen-
tes, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Mariscal Cifuentes, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 158 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
reducción de monitores escolares en Nueva Carteya 
(Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Orden de 27 de mayo de 2005, por la que se 
regula la organización y el funcionamiento de las me-
didas contempladas en el plan de apoyo a las fami-
lias andaluzas, relativas a la ampliación del horario 
de los centros docentes públicos y al desarrollo de 
los servicios de aula matinal, comedor y actividades 
extraescolares persigue que los centros docentes, 
más allá de la jornada lectiva, ofrezcan al alumnado 
y a las familias una jornada escolar completa y unos 
servicios educativos complementarios de calidad. De 
esta forma, se pretende dar respuesta a la demanda 
de dichas familias a través de nuevos servicios edu-
cativos, tales como el comedor, que faciliten la con-
ciliación de la vida familiar y laboral y contribuyan a 
reducir la sobrecarga familiar que aún hoy recae so-
bre las mujeres, de manera que mujeres y hombres 
puedan afrontar de forma igualitaria su proyecto de 
desarrollo personal y profesional.

El artículo 6 de tal orden establece que el horario 
destinado al servicio de comedor será de hasta dos ho-
ras a partir de la finalización de la jornada lectiva de la 
mañana, considerando en la organización del servicio 
la atención al alumnado tanto en el tiempo destinado a 
la comida como en los espacios inmediatamente ante-
rior y posterior a la misma, hasta completar el período 
máximo de dos horas citado anteriormente, todo ello 
en el marco de la concepción educativa integral que 
tiene este servicio en el centro.

El pasado 11 de septiembre se celebró una reu-
nión en el CEIP “Francisco García Amo”, de Nueva 
Carteya, en la que representantes del AMPA “Monte 
Horquera”, miembros del consejo escolar y el equipo 
directivo del centro informaron al Ayuntamiento de la 

reducción del horario de las monitoras que atienden 
el servicio de comedor.

Actualmente, el comedor escolar dispone de 170 
plazas, siendo la ratio monitor/alumnos de 1/30 y el 
horario de las monitoras de 14,00 a 15,00 para cua-
tro de ellas y de 14,00 a 16,00 para una sola de ellas, 
por lo que la franja de horario de 15,00 a 16,00 horas 
se queda con una sola monitora para atender a 170 
niños, algo que resulta totalmente insuficiente para 
prestar la atención adecuada que establece la orden 
27 de mayo de 2005.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo valora la Consejería la reducción de moni-
toras para atender a los niños y niñas de este colegio?

¿Piensa atender las demandas del pueblo de Nue-
va Carteya en este asunto?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Manuel Mariscal Cifuentes.

8-09/POC-000835, Pregunta relativa a parque me-
tropolitano de Los Toruños, en la Bahía de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y 
Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación del 
Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y Dña. Raquel 
Arenal Catena, del G.P. Socialista, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregun-
ta con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Vivienda y Ordenación del Territorio, relativa a parque 
metropolitano de Los Toruños, en la Bahía de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El parque metropolitano de Los Toruños, en la Ba-
hía de Cádiz, es, con sus mil hectáreas, el mayor de 
la Comunidad andaluza, y constituye un espacio con 
vocación de servicio público para el disfrute de la na-
turaleza, el turismo sostenible y el esparcimiento.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos visitantes ha recibido el parque durante 
el periodo estival de 2009?

¿Qué grado de ejecución tiene el programa de ac-
tuación previsto en el parque?

Sevilla, 9 de octubre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

José Caballos Mojeda y 
Raquel Arenal Catena.

8-09/POC-000836, Pregunta relativa a Consejo Eje-
cutivo de la Red Europea de Entes Locales y Re-
gionales para la implementación del Convenio del 
Paisaje (RECEP)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y 
Dña. María Cózar Andrades, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación del 
Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y Dña. María 
Cózar Andrades, del G.P. Socialista, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregun-
ta con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Vivienda y Ordenación del Territorio, relativa a Con-
sejo Ejecutivo de la Red Europea de Entes Locales y 
Regionales para la implementación del Convenio del 
Paisaje (RECEP).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía viene, desde hace ya tiem-
po, realizando actuaciones de carácter prioritario en 
el emblemático barrio del Albaicín, de Granada, cuyo 
ámbito de actuación se ha visto ampliado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Ha presentado la Consejería de Vivienda y Or-
denación del Territorio alguna candidatura para que 

la sede de la Mesa de Coordinación Técnica de la 
Red Europea de Entes Locales y Regionales para la 
implementación del Convenio del Paisaje (RECEP) se 
ubique en Sevilla?

Sevilla, 9 de octubre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

José Caballos Mojeda y 
María Cózar Andrades.

8-09/POC-000837, Pregunta relativa a rehabilita-
ción de 25 bloques en la barriada de San Martín 
de Porres, Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación del 
Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y D. Juan 
Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comi-
sión de Vivienda y Ordenación del Territorio, relativa 
a rehabilitación de 25 bloques en la barriada de San 
Martín de Porres, Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El ámbito de intervención del programa de rehabi-
litación integral de la barriada San Martín de Porres, 
en Córdoba, abarca los sectores de la calle Motril, 
Torremolinos y los Dolores, donde residen en torno a 
unos 6.000 vecinos.

En el mes de junio de 2009, la Consejería de Vivien-
da y Ordenación del Territorio firmó los convenios para 
la ejecución de las obras de rehabilitación de zonas 
comunes e instalación de ascensores de 25 bloques.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones incluyen los convenios para la 
ejecución de las obras de rehabilitación de estos 25 
bloques?

¿Qué viviendas se van a ver beneficiadas?
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¿Qué inversión va a suponer la realización de es-
tas obras de reparación?

Sevilla, 9 de octubre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

José Caballos Mojeda y 
Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-09/POC-000838, Pregunta relativa a ampliación 
del área de rehabilitación del Albaicín, en Gra-
nada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y 
D. José García Giralte, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación del 
Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y D. Jo-
sé García Giralte, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cá-
mara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Co-
misión de Vivienda y Ordenación del Territorio, rela-
tiva a ampliación del área de rehabilitación del Albai-
cín, en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía viene, desde hace ya tiem-
po, realizando actuaciones de carácter prioritario en 
el emblemático barrio del Albaicín, de Granada, cuyo 
ámbito de actuación se ha visto ampliado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué inversión adicional va a suponer la ampliación 
del área de rehabilitación del Albaicín, en Granada?

¿Cuándo estará aprobado el programa de actuación?

Sevilla, 9 de octubre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

José Caballos Mojeda y 
José García Giralte.

8-09/POC-000839, Pregunta relativa a rehabilita-
ción del antiguo hospital de San Jerónimo, de 
Marchena (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda 
y D. Miguel Ángel Vázquez Bermúdez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación del 
Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y D. Mi-
guel Ángel Vázquez Bermúdez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Vivienda y Ordenación del Territorio, 
relativa a rehabilitación del antiguo hospital de San Je-
rónimo, de Marchena (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras más de dos años y medio de obras, la rehabi-
litación del antiguo hospital de San Jerónimo, de Mar-
chena, está prácticamente terminada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué han consistido estas obras de rehabilitación?
¿Qué inversión se ha llevado a cabo para su eje-

cución?

Sevilla, 9 de octubre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

José Caballos Mojeda y 
Miguel Ángel Vázquez Bermúdez.

8-09/POC-000840, Pregunta relativa a proyecto 
de investigación para la construcción de vivien-
das que funcionen con energía solar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda 
y Dña. María Lourdes Martín Palanco, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación del 
Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y Dña. Ma-
ría Lourdes Martín Palanco, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Vivienda y Ordenación del Territorio, 
relativa a proyecto de investigación para la construc-
ción de viviendas que funcionen con energía solar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Escuela de Arquitectura de la Universidad de 
Sevilla está desarrollando un proyecto de investiga-
ción para la construcción de un prototipo de vivienda 
alimentada exclusivamente con energía solar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo está participando la Consejería de Vivienda 
y Ordenación del Territorio en este proyecto?

¿En qué consiste exactamente el mismo?

Sevilla, 9 de octubre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

José Caballos Mojeda y 
María Lourdes Martín Palanco.

8-09/POC-000841, Pregunta relativa a convenios 
de rehabilitación singular

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y 
D. Mariano Ruiz Cuadra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación del 
Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y D. Ma-
riano Ruiz Cuadra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cá-
mara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Co-
misión de Vivienda y Ordenación del Territorio, relativa 
a convenios de rehabilitación singular.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Este verano la Consejería de Vivienda y Ordenación 
del Territorio ha firmado convenios que se han acogido 
al programa de rehabilitación singular.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas familias andaluzas se han acogido al pro-
grama de rehabilitación singular para la realización de 
obras de mejora en los edificios donde residen?

¿Qué tipo de obras se contemplan en dicho pro-
grama?

Sevilla, 9 de octubre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

José Caballos Mojeda y 
Mariano Ruiz Cuadra.

8-09/POC-000842, Pregunta relativa a urbaniza-
ción de la primera fase de Pago de En Medio, en 
La Rinconada (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda 
y D. Miguel Ángel Vázquez Bermúdez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación del 
Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y D. Mi-
guel Ángel Vázquez Bermúdez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Vivienda y Ordenación del Territorio, 
relativa a urbanización de la primera fase de Pago de 
En Medio, en La Rinconada (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En julio de 2009 se licitaron los trabajos para la 
ejecución de las obras de urbanización de la primera 
fase de Pago de En Medio, actuación recogida en el 
POTAUS y que tiene una gran relevancia para el mu-
nicipio de La Rinconada, así como para la provincia 
de Sevilla, tanto por su importancia en términos de vi-
vienda protegida y suelo productivo como por lo que 
supone en la dotación de infraestructuras de carácter 
urbano y metropolitano.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué acogida ha tenido dicho proyecto por el sec-
tor de la construcción?

¿Cuándo se adjudicarán las obras de urbanización?

Sevilla, 9 de octubre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

José Caballos Mojeda y 
Miguel Ángel Vázquez Bermúdez.

8-09/POC-000843, Pregunta relativa a centro de 
servicios sociales en la capital jiennense

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y 
D. Felipe Jesús Sicilia Alférez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación del 
Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y D. Feli-
pe Jesús Sicilia Alférez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comi-
sión de Vivienda y Ordenación del Territorio, relativa 
a centro de servicios sociales en la capital jiennense.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales de 2008, la Consejería de Vivienda y 
Ordenación del Territorio suscribió un convenio con 
la Consejería de Igualdad y Bienestar Social para la 
construcción de un centro de servicios sociales comu-
nitarios en la capital de Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué se ha comprometido la Consejería de Vi-
vienda y Ordenación del Territorio a través de dicho 
convenio?

¿En qué fase se encuentra actualmente dicho pro-
yecto?

Sevilla, 9 de octubre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

José Caballos Mojeda y 
Felipe Jesús Sicilia Alférez.

8-09/POC-000844, Pregunta relativa a residencia 
de mayores y centro de día en Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Raquel Arenal Catena, 
D. Samuel Jesús Rodríguez Acuña, Dña. Regina Cuenca 
Cabeza y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Raquel Arenal Catena, D. Samuel 
Jesús Rodríguez Acuña, Dña. Regina Cuenca Cabeza 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Igualdad y Bienestar Social, relativa a residencia de 
mayores y centro de día en Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 30 de septiembre, en sustitución de los 
habituales trabajos de la comisión en sede parlamen-
taria, los diputados socialistas nos desplazamos, pre-
via invitación de la Consejería de Igualdad y Bienestar 
Social, a presenciar la inauguración de la residencia 
de mayores y centro de día “Suite. Cuidados Alterna-
tivos”, en Algeciras, Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué concierto tiene la Consejería de Igualdad y 
Bienestar Social con la residencia de mayores y cen-
tro de día “Suite. Cuidados Alternativos”, de Algeci-
ras (Cádiz)?

¿Cómo quedan cubiertas las atenciones que de-
manda la población de mayores de Algeciras con es-
te nuevo centro?

Sevilla, 9 de octubre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Raquel Arenal Catena, 
Samuel Jesús Rodríguez Acuña, 

Regina Cuenca Cabeza y 
Verónica Pérez Fernández.
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8-09/POC-000845, Pregunta relativa a reorgani-
zación del sistema de notificaciones y embargos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Pilar Navarro Rodrí-
guez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con rue-
go de contestación oral ante Comisión, relativa a reor-
ganización del sistema de notificaciones y embargos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Justicia y Administración Pública 
anunció el pasado mes de septiembre que iba a llevar 
a cabo una profunda reorganización de los servicios 
de notificaciones y embargos en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste exactamente dicha medida?
¿Qué ahorro va a suponer para la CJAP, y a qué 

se van a destinar los recursos obtenidos por la aplica-
ción de esta medida?

Sevilla, 9 de octubre de 2009. 
La Diputada del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez.

8-09/POC-000846, Pregunta relativa a nuevo servi-
cio de ejecución de sentencias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Nava-
rro Rodríguez y D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Ro-
dríguez y D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del G.P. 
Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a nuevo servicio de 
ejecución de sentencias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejera de Justicia y Administración Pública 
anunció, durante su primera comparecencia ante la 
Comisión de Justicia y Administración Pública del Par-
lamento de Andalucía, que iba a implantar un servicio 
destinado a agilizar la ejecución de sentencias, cuya 
primera experiencia piloto se desarrollaría en algunos 
juzgados de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Dónde estará ubicada la nueva unidad de trabajo 
para la ejecución de sentencias?

¿Con cuánto personal contará?
¿Cuánto durará esta experiencia piloto?

Sevilla, 9 de octubre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Fernando Manuel Martínez Vidal.

8-09/POC-000847, Pregunta relativa a firma digital 
Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar Na-
varro Rodríguez y Dña. María Flor Almón Fernández, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar Navarro Rodrí-
guez y Dña. María Flor Almón Fernández, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a firma digital Granada.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, hemos conocido que la Conseje-
ría de Justicia y Administración Pública va a facilitar 
a los secretarios judiciales y a los funcionarios de la 
Administración de Justicia de Granada la firma digital 
para la aplicación y puesta en marcha del sistema in-
formático “Lexnet”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste exactamente dicha medida?
¿Cuáles son las ventajas de su aplicación?

Sevilla, 9 de octubre de 2009. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
María Flor Almón Fernández.

8-09/POC-000848, Pregunta relativa a Comisión 
Mixta Junta de Andalucía-Secretarios Judiciales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Pilar Navarro Rodrí-
guez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a Comi-
sión Mixta Junta de Andalucía-Secretarios Judiciales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 28 de septiembre se constituyó la 
Comisión Mixta entre la Consejería de Justicia y Ad-
ministración Pública de la Junta de Andalucía y los 
Secretarios Judiciales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los objetivos que se pretenden cum-
plir con dicha comisión?

¿Cuál es la estructura y composición de la misma?
¿Con qué periodicidad se va a reunir y de qué asun-

tos se va a ocupar?

Sevilla, 9 de octubre de 2009. 
La Diputada del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez.

8-09/POC-000849, Pregunta relativa a centro de 
producción de la RTVA de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Dolores Blanca Mena 
y D. Miguel Ángel Vázquez Bermúdez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad 
con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cá-
mara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Dolores Blanca Mena y D. Mi-
guel Ángel Vázquez Bermúdez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Director General de la RTVA 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a centro de producción de la 
RTVA de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde su creación, además de erigirse en el mo-
tor de la industria audiovisual de Andalucía, la RTVA 
ha jugado un papel fundamental en la vertebración 
política y cultural de nuestra Comunidad Autónoma. 
La cadena autonómica presenta una importante tra-
yectoria como promotora de contenidos y de emisio-
nes acordes a su misión de servicio público a través 
de sus centros de producción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué programas se están produciendo en la actua-
lidad en el centro de producción de Málaga?

Sevilla, 9 de octubre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Dolores Blanca Mena y 
Miguel Ángel Vázquez Bermúdez.
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8-09/POC-000852, Pregunta relativa a construc-
ción de un nuevo centro de salud en Conil de la 
Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguien-
te Pregunta con ruego de contestación oral ante Co-
misión, relativa a construcción de un nuevo centro de 
salud en Conil de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El único centro de salud que existe en la localidad 
gaditana de Conil de la Frontera resulta insuficiente pa-
ra atender a una población de 21.000 personas, máxi-
me cuando en períodos vacacionales se multiplica por 
cuatro esta población, y contando de forma habitual 
con una importante población flotante no censada que 
prácticamente duplica el número de habitantes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Esta prevista la construcción de un nuevo cen-
tro de salud?

¿Para cuándo y dónde?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-09/POC-000853, Pregunta relativa a servicio de 
radiología en el centro de salud de Conil de la 
Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a servicio de radiología en el centro de 
salud de Conil de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La población de Conil de la Frontera, Cádiz, cuenta 
con 21.000 habitantes si bien mantiene una población 
flotante, no censada, que la duplica, y en verano los 
80.000 habitantes es lo habitual. Cuenta con un centro 
de salud, la “Atalaya”, como único centro médico asis-
tencial, y el mismo carece de servicio de radiología, 
básico para una atención de calidad mínima.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Está prevista esta dotación para el citado centro 
de salud?

¿Para cuándo?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-09/POC-000854, Pregunta relativa a valoración 
de partidas para el desarrollo del Plan Bolonia, 
en Andalucía, en los PGE 2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y Em-
presa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con rue-
go de contestación oral ante Comisión, relativa a valo-
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ración de partidas para el desarrollo del Plan Bolonia, 
en Andalucía, en los PGE 2010.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno las partidas 
presupuestarias para el desarrollo de la implantación 
del Plan Bolonia, en Andalucía, reflejadas en el Pro-
yecto de Ley de los Presupuestos Generales del Es-
tado del año 2010?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ana María Rico Terrón.

8-09/POC-000855, Pregunta relativa a adaptación 
parcial de las normas subsidiarias de San Juan 
de Aznalfarache, en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sanz Ruiz y 
Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación del 
Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sanz Ruiz y Dña. Ali-
cia Martínez Martín, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a adaptación parcial de las normas 
subsidiarias de San Juan de Aznalfarache, en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejero de Vivienda y 
Ordenación del Territorio de la adaptación parcial a la 
LOUA 2002 de las normas subsidiarias de San Juan 
de Aznalfarache?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

José Luis Sanz Ruiz y 
Alicia Martínez Martín.

8-09/POC-000856, Pregunta relativa a actuacio-
nes en materia de turismo en Marbella

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Dolores Blanca Mena 
y Dña. María Lourdes Martín Palanco, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y De-
porte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Dolores Blanca Mena y 
Dña. María Lourdes Martín Palanco, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Turismo, Comercio y Deporte, re-
lativa a actuaciones en materia de turismo en Marbella.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Marbella es uno de los municipios de mayor inte-
rés turístico de la Costa del Sol, tanto por sus cuali-
dades como por su gran dotación en infraestructuras 
turísticas, que hacen de Marbella uno de los destinos 
turísticos más importantes y demandados, tanto por el 
turismo nacional como por el internacional.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están desarrollado, desde el 
Consejo de Gobierno, para impulsar y apoyar el sector 
turístico en Marbella?

Sevilla, 9 de octubre de 2009. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

Dolores Blanca Mena y 
María Lourdes Martín Palanco.

8-09/POC-000857, Pregunta relativa a mejoras de 
instalaciones deportivas en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Samuel Jesús Rodrí-
guez Acuña, Dña. María Dolores Cañero Pedroche y Dña. 
María Lourdes Martín Palanco, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y De-
porte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Samuel Jesús Rodríguez Acuña, 
Dña. María Dolores Cañero Pedroche y Dña. María Lo-
urdes Martín Palanco, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comi-
sión de Turismo, Comercio y Deporte, relativa a mejoras 
de instalaciones deportivas en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Turismo, Comercio y Deporte 
ha destinado ayudas para la realización de mejoras 
en instalaciones deportivas de la provincia de Cádiz, 
cuyo objetivo es la renovación de áreas urbanas y la 
construcción y rehabilitación de espacios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué municipios se beneficiarán de esta importante 
inversión, y cuál es la cantidad destinada a la misma?

¿Qué objetivo se persigue con la puesta en mar-
cha de esta medida?

Sevilla, 9 de octubre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 
Samuel Jesús Rodríguez Acuña, 

María Dolores Cañero Pedroche y 
María Lourdes Martín Palanco.

8-09/POC-000858, Pregunta relativa a mejoras 
de instalaciones comerciales en la provincia de 
Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Samuel Jesús Rodrí-
guez Acuña, Dña. María Dolores Cañero Pedroche y 
Dña. María Lourdes Martín Palanco, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y De-
porte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Samuel Jesús Rodríguez Acu-
ña, Dña. María Dolores Cañero Pedroche y Dña. María 
Lourdes Martín Palanco, del G.P. Socialista, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 

Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comi-
sión de Turismo, Comercio y Deporte, relativa a mejoras 
de instalaciones comerciales en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Turismo, Comercio y Deporte ha 
destinado ayudas para la realización de mejoras en 
instalaciones comerciales de la provincia de Cádiz, 
cuyo objetivo es la renovación de áreas urbanas y la 
construcción y rehabilitación de mercados municipa-
les de abastos de la que se beneficiarán varios muni-
cipios de la provincia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué municipios se beneficiarán de esta importante 
inversión, y cuál es la cantidad destinada a la misma?

¿Qué objetivo se persigue con la puesta en mar-
cha de esta medida?

Sevilla, 9 de octubre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 
Samuel Jesús Rodríguez Acuña, 

María Dolores Cañero Pedroche y 
María Lourdes Martín Palanco.

solicitud de comPaRecencia en Pleno

8-09/APP-000225, Solicitud de comparecencia 
del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cá-
mara

Asunto: Informar sobre las repercusiones para Andalucía 
del Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2010

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Decaída a la finalización del Debate General 8-09/DG-
000008, 8-09/DG-000009, sobre las repercusiones para 
Andalucía de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, celebrado en la sesión plenaria convocada 
para los días 7 y 8 de octubre de 2009, de conformidad 
con lo previsto en el artículo 152.1º del Reglamento de la 
Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009
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8-09/APP-000231, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Educación ante el Pleno de 
la Cámara

Asunto: Informar sobre el procedimiento de sustitución de 
baja de profesores en los centros docentes no uni-
versitarios

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APP-000232, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Obras Públicas y Transportes 
ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la evaluación del Plan de Infraes-
tructuras para la Sostenibilidad del Transporte en 
Andalucía (PISTA) 2007-2008

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APP-000233, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Innovación, Ciencia y Empresa 
ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las políticas de apoyo a los empren-
dedores y empresas andaluzas y el resultado de los 
programas e incentivos puestos en marcha a tal fin

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APP-000234, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Vivienda y Ordenación del Te-
rritorio ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los resultados y objetivos alcanza-
dos hasta la fecha del Pacto por la Vivienda de 13 
de diciembre de 2007

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APP-000236, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Vivienda y Ordenación del Te-
rritorio ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el balance del Plan Concertado de 
Vivienda y Suelo 2008-2012

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APP-000238, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Agricultura y Pesca ante el Pleno 
de la Cámara

Asunto: Dar cuenta de las medidas adoptadas en defensa 
de los intereses de la agricultura andaluza ante la 
Unión Europea

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APP-000239, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Innovación, Ciencia y Empresa 
ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las políticas de incentivos a PYMES 
andaluzas y emprendedores

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Nava-
rro, D. Antonio Núñez Roldán, Dña. María Araceli Carrillo 
Pérez, D. José García Giralte, D. José Juan Díaz Trillo, 
Dña. María Cózar Andrades, D. Fidel Mesa Ciriza, D. Juan 
Antonio Segura Vizcaíno y D. Mariano Ruiz Cuadra, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009
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8-09/APP-000241, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Vivienda y Ordenación del Te-
rritorio ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre balance y resultados del Plan Con-
certado de Vivienda y Suelo 2008-2012

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
D. José Caballos Mojeda, Dña. María Cózar Andrades, 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor, D. Felipe Jesús Sicilia 
Alférez, D. José García Giralte, D. Mariano Ruiz Cuadra 
y Dña. María Lourdes Martín Palanco, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

solicitud de comPaRecencia en comisión

8-09/APC-000729, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Obras Públicas y Transportes 
ante la Comisión de Obras Públicas y Transpor-
tes

Asunto: Informar sobre la incidencia de los Presupuestos 
Generales del Estado para 2010 en materia de 
obras públicas, transportes e infraestructuras en 
Andalucía

Presentada por G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convoca-
toria por Andalucía
Decaída a la finalización del Debate General 8-09/DG-
000008, 8-09/DG-000009, sobre las repercusiones para 
Andalucía de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, celebrado en la sesión plenaria convocada 
para los días 7 y 8 de octubre de 2009, de conformidad 
con lo previsto en el artículo 152.1º del Reglamento de la 
Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000734, Solicitud de comparecencia 
del Consejo de Gobierno ante la Comisión de De-
sarrollo Estatutario

Asunto: Informar sobre las medidas que va a adoptar ante 
el incumplimiento del Estatuto de Autonomía de 
Andalucía en el Proyecto de Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000735, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre el procedimiento de sustitución de 
baja de profesores en los centros docentes no uni-
versitarios

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000736, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Agricultura y Pesca ante la Comi-
sión de Agricultura y Pesca

Asunto: Informar sobre el proyecto de modernización de las 
zonas regables de las Marismas del Guadalquivir

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
D. José Muñoz Sánchez, D. Juan Antonio Cebrián Pastor, 
D. José García Giralte, Dña. María Lourdes Martín Palanco 
y Dña. Evangelina Naranjo Márquez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000737, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Vivienda y Ordenación del Te-
rritorio ante la Comisión de Vivienda y Ordena-
ción del Territorio

Asunto: Explicar la alternativa de la Consejería para aque-
llas familias andaluzas que se encuentran sin vi-
vienda y en situación de desempleo

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009
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8-09/APC-000738, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Vivienda y Ordenación del Te-
rritorio ante la Comisión de Vivienda y Ordena-
ción del Territorio

Asunto: Informar sobre los planes de la Consejería para 
la construcción de vivienda pública en régimen de 
alquiler a precios asequibles

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000739, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Vivienda y Ordenación del Te-
rritorio ante la Comisión de Vivienda y Ordena-
ción del Territorio

Asunto: Informar sobre los planes de la Consejería para la 
construcción de vivienda en el mundo rural a precios 
acordes con el poder adquisitivo de sus habitantes

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000740, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Vivienda y Ordenación del Te-
rritorio ante la Comisión de Vivienda y Ordena-
ción del Territorio

Asunto: Informar sobre las previsiones presupuestarias de 
la Consejería para el año 2010

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000741, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Vivienda y Ordenación del Te-
rritorio ante la Comisión de Vivienda y Ordena-
ción del Territorio

Asunto: Informar sobre los planes de la Consejería para 
la erradicación del chabolismo y la infravivienda 
en Andalucía

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000742, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Públi-
ca ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública

Asunto: Explicar las medidas concretas que se llevarán a 
cabo para solucionar la situación de los juzgados 
de vigilancia penitenciaria en 2010

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000743, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Públi-
ca ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública

Asunto: Informar sobre las previsiones presupuestarias de 
la Consejería para el año 2010

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000744, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Públi-
ca ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública

Asunto: Explicar las medidas que se llevarán a cabo desde 
la Consejería para hacer realidad la Justicia gratuita

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009
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8-09/APC-000745, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Públi-
ca ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública

Asunto: Explicar la situación de hacinamiento que se vive 
en las cárceles andaluzas

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Inadmisión a trámite de conformidad con lo previsto en el 
artículo 153 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000746, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Agricultura y Pesca ante la Comi-
sión de Agricultura y Pesca

Asunto: Informar sobre la situación de los pequeños campe-
sinos de Andalucía y la alternativa de la Consejería 
a las explotaciones familiares

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000747, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Agricultura y Pesca ante la Comi-
sión de Agricultura y Pesca

Asunto: Explicar el futuro de los cultivos en regadío en An-
dalucía ante la inminente subida de las tarifas del 
agua y la electricidad

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000748, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Agricultura y Pesca ante la Comi-
sión de Agricultura y Pesca

Asunto: Informar sobre el mapa de cultivos transgénicos 
en Andalucía

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000749, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Públi-
ca ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública

Asunto: Informar acerca de los gabinetes técnicos de apoyo 
a las Salas con más carga de trabajo del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000750, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Vivienda y Ordenación del Te-
rritorio ante la Comisión de Vivienda y Ordena-
ción del Territorio

Asunto: Informar de los procesos de implantación de los 
registros municipales de demandantes de vivienda 
protegida en Andalucía

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000751, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Vivienda y Ordenación del Te-
rritorio ante la Comisión de Vivienda y Ordena-
ción del Territorio

Asunto: Informar de las líneas estratégicas contempladas 
en el Plan de Ordenación del Territorio de la Aglo-
meración Urbana de Málaga

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009
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8-09/APC-000752, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Vivienda y Ordenación del Territo-
rio ante la Comisión de Vivienda y Ordenación del 
Territorio

Asunto: Explicar las actuaciones de la Consejería para 
disponer de suelo público para la construcción de 
vivienda pública

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000753, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre el Decreto Integral de Formación 
Profesional

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000754, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Agricultura y Pesca ante la Comi-
sión de Agricultura y Pesca

Asunto: Informar sobre la situación del sector vitivinícola en 
el Marco de Jerez, así como los planes de ayuda 
al sector que contempla el Consejo de Gobierno

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000755, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Turismo, Comercio y Deporte ante 
la Comisión de Turismo, Comercio y Deporte

Asunto: Informar sobre política de planificación y ordenación 
turística de la Consejería de Turismo, Comercio y 
Deporte de la Junta de Andalucía

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000756, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre el desarrollo y cumplimiento del 
servicio de transporte escolar en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000757, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Empleo ante la Comisión de 
Empleo

Asunto: Informar sobre la nueva regulación de la Formación 
Profesional Ocupacional

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
D. Ángel Javier Gallego Morales, Dña. Susana Rivas Pine-
da, D. Felipe Jesús Sicilia Alférez, D. José Muñoz Sánchez 
y Dña. María Estrella Tomé Rico, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000758, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Públi-
ca ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública

Asunto: Informar sobre el servicio integral de guarda, ree-
ducación de menores infractores en centros de in-
ternamiento de la Junta de Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Antonia Je-
sús Moro Cárdeno, D. Fernando Manuel Martínez Vidal, 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor y Dña. Raquel Arenal 
Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009
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8-09/APC-000759, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Públi-
ca ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública

Asunto: Informar sobre el seguimiento del plan de medidas 
de simplificación de procedimientos administrativos 
y agilización

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Antonia Je-
sús Moro Cárdeno, D. Fernando Manuel Martínez Vidal, 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor y Dña. Raquel Arenal 
Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000760, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Públi-
ca ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública

Asunto: Informar sobre el Protocolo andaluz de exhumacio-
nes de víctimas de la Guerra Civil y la postguerra

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Nava-
rro, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Antonia 
Jesús Moro Cárdeno, D. Fernando Manuel Martínez Vidal, 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor y Dña. Ana María Tudela 
Cánovas, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000761, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Públi-
ca ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública

Asunto: Informar sobre el Plan de respuesta razonable

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Nava-
rro, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Antonia 
Jesús Moro Cárdeno, D. Fernando Manuel Martínez Vidal, 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor y Dña. María Flor Almón 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000762, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Turismo, Comercio y Deporte ante 
la Comisión de Turismo, Comercio y Deporte

Asunto: Informar sobre política de planificación y ordenación 
turística de la Consejería de Turismo, Comercio y 
Deporte de la Junta de Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
Dña. María Lourdes Martín Palanco, Dña. María Araceli 
Carrillo Pérez, Dña. Dolores Blanca Mena, Dña. Rosa Isa-
bel Ríos Martínez y D. Miguel Ángel Vázquez Bermúdez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

8-09/APC-000763, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Turismo, Comercio y Deporte ante 
la Comisión de Turismo, Comercio y Deporte

Asunto: Informar sobre política de planificación y ordenación 
turística de la Consejería de Turismo, Comercio y 
Deporte de la Junta de Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
Dña. María Lourdes Martín Palanco, Dña. María Araceli 
Carrillo Pérez, Dña. María Cózar Andrades, D. Miguel Án-
gel Vázquez Bermúdez y Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, 
del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite de conformidad con lo previsto en el 
artículo 153 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

solicitud de convocatoRia

8-09/OAPC-000071, Solicitud de convocatoria de 
la Comisión de Desarrollo Estatutario, con el si-
guiente orden del día: solicitud de comparecen-
cia 8-09/APC-000734, del Consejo de Gobierno 
ante la Comisión de Desarrollo Estatutario, a fin 
de informar sobre las medidas que va a adoptar 
ante el incumplimiento del Estatuto de Autono-
mía de Andalucía en el Proyecto de Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para 2010

Presentada por los Ilmos. Sres. Dña. María Esperanza 
Oña Sevilla, D. Javier Arenas Bocanegra y D. Antonio 
Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

comisiones, gRuPos de tRabajo y 
Ponencias de estudio

8-09/EMMC-000014, Vacante en la Vicepresiden-
cia de la Comisión de Presidencia

Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de octubre de 2009
Orden de publicación de 19 de octubre de 2009

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 14 de octubre de 2009, ha conocido la vacante 
producida en la Vicepresidencia de la Comisión de Presi-
dencia al renunciar a su cargo la Ilma. Sra. Dña. Regina 
Cuenca Cabeza.

OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

mesa

8-09/ACME-000017, Plazo de presentación en 
el Registro General de documentos que tendrá 
que conocer o sobre los que tendrá que adoptar 
acuerdo la  Mesa del Parlamento prevista para el 
4 de noviembre de 2009

Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada el día 28 de octubre de 2009, al estar pre-
visto celebrar sesión de la Mesa el próximo miércoles 
4 de noviembre y ser festivo el lunes 2 de noviembre, 
ha acordado que el plazo para la presentación de do-
cumentos en el Registro General del Parlamento sobre 
los que la Mesa de la Cámara debe adoptar acuerdos o 
entrar en su conocimiento finalizará a las 12 horas del 
viernes 30 de octubre de 2009, excepto para aquellos 
cuyo plazo está fijado reglamentariamente.
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